

## √ Труженики тыла

# Всё для победы!

По всей России вновь звучит призыв: «Всё для фронта, всё для победы!» Члены Кулебакской городской организации ВОИ активно включились в акцию поддержки нашим воинам. С октября при обществе стал работать клуб вязания «Петелька к петельке», который ведет Людмила Николаевна Зуева.

Сначала члены общества вкладывали свои собственные средства, чтобы на собранные деньги закупить пряжу. И стали вязать носки для солдат на фронт. Затем пряжу для вязания подарили супруги Глаголевы, владельцы магазина «Дамское счастье». Носки для солдат пожелали вязать на дому даже те инвалиды,

которые и из дома-то редко выходят. Пусть этот вклад является небольшим, но он крайне важен для борьбы против украинского фашизма, за то, чтобы небо над Донбассом снова стало мирным и безоблачным.

Наталья Николаевна Трошина, например, сразу же включилась в нашу акцию и стала вязать носки с буквами «Z» и «V». В каждую пару носков она вкладывает шоколадки и записки с теплыми словами. Наталья Владимировна Сычева уже связала четыре пары носков и продолжает еще вязать. По её словам, она не смогла остаться в стороне от такой тёплой акции и потому, что её сын Артём Сычёв, старший лейтенант, участник боевых действий в Чечне, доброволец народного ополчения Донбасса в 2014-м году, литератор, с самого начала спецоперации стал добровольцем. Артём не только участник боевых действий, но и волонтер. Он занимается гуманитарной помощью жителям Донбасса. «В каждые носочки вкладываю душу, молитву и записку к сыну, а вдруг



они моему сыночку попадутся», – говорит Наталья Владимировна. К 90-летию движется Галина Ивановна Богачкина, но и она решила не отставать от других и тоже вяжет изделия, которые согреют наших воинов в холодное время.

Всего члены общества связали уже более ста пар носков. Во все вещи мы вложили шоколадки и ламинированные иконки, которые нам любезно (и бесплатно) предоставили храмы города. И, конечно, в каждую пару мы вкладываем записки с пожеланием нашим защитникам здоровья и скорейшего возвращения домой с победой.

На снимках: Ольга Ивановна Малышева и Татьяна Павловна Коженкова.

Валентина МЫСЛЯКОВА,  
председатель  
Кулебакской ГО ВОИ

## √ Встречи

# Главный закон

Как трудно бывает подчас маломобильному человеку выбраться из вакуума тишины! Очень не хватает общения, дружеских встреч, интересных собеседников, которых хочется слушать и с которыми хочется поделиться своими мыслями.

В Кулебакской организации ВОИ есть настоящая команда, которая свято чтит главный человеческий закон: спешить на помощь к обездоленным и больным людям, ведь они порой остаются одинокими. И вот наши добросовестные председатели первичных организаций и члены президиума городской организации ВОИ под руководством председателя Валентины Павловны Мысляковой в декаду инвалидов посещали на дому одиноко проживающих маломобильных граждан, жизнь которых в настоящее время проходит в основном в четырех стенах, ибо по состоянию здоровья они не могут посещать мероприятия.

Хозяева гостям были очень рады: от таких встреч поднимается настроение, уходят грустные мысли и притупляются боли. После посещения у инвалидов оставались продуктовые наборы. Всего разнесено более двухсот продуктовых наборов. Приобретены они были на спонсорские денежные средства. «При вручении подарков на дому у моих подопечных глаза светились, а на лицах были улыбки. От этих посещений у меня у самой на душе было очень хорошо: этим больным людям мы доставили пусть маленькую, но радость», – отметила председатель одной из первичных организаций Галина Васильевна Малова.

Слова благодарности и пожелания здоровья прислали затем в общество многие инвалиды, в том числе Василий Петрович Кочнов, Людмила Николаевна Чегурова, Анна Александровна Марцева, Наталья Владимировна Сычева и другие.

Лидия ШАРОВА,  
член президиума Кулебакской ГО ВОИ



# Творить добро – это здорово

Прошедшая Декада инвалидов подвела итоги большой работы нашего правления районной организации «ВОИ», одной из основных задач которой является – менять отношение общества к людям с ограниченными возможностями здоровья, что и подтверждает постоянное сотрудничество с различными организациями и учреждениями, совместно с которыми и были осуществлены эти интересные мероприятия.

Сильные духом люди, превозмогая недуги и жизненные трудности, не раз доказывали свои выдающиеся успехи в учёбе, спорте, творчестве, труде. Они настоящие борцы, среди которых много позитивных, успешных и очень талантливых. Они любят жизнь, любят спорт, путешествия, а главное – понимают, как важно, чтобы рядом были добрые, заботливые люди.

На недавнем пленуме районной организации мы подвели итоги работы нашего подразделения ВОИ за прошедший год, наметили основные направления в дальнейшей работе. Декада инвалидов открылась замечательным праздником «С любовью к вам», который по отзывам присутствующих, никого не оставил равнодушным. Представлен уютный зал, в котором можно было почувствовать теплую домашнюю обстановку. Благодаря высокому профессиональному мастерству работников Дома культуры праздник получился ярким и интересным. Интересная концертная программа была подготовлена и членами нашего коллектива, а в завершении праздника – шикарный чайный стол! Ни один член нашего общества не остался без внимания.

130 человек наших маломобильных инвалидов были посещены на дому с вручением скромных подарков. Говорить о плодотворной работе нашей организации, об успехах и достижениях можно только со словами благодарнос-

ти в адрес наших щедрых партнёров за понимание, за поддержку, за помощь в организации и проведении социально значимых мероприятий. Несомненно, это администрация городского округа Чкаловск, управление социальной защиты населения и управление культуры, туризма, спорта и молодёжной политики.

Особые слова благодарности хочется передать нашим спонсорам и благотворителям, людям, помогающим не по долгу службы, а по доброте своей души и сердца. В этом году мы получили хорошую помощь от депутатов Законодательного собрания Нижегородской области Владимира Викторовича Беспалова и Александра Алимпиевича Тимофеева. Часто обращаемся за помощью к председателю Совета депутатов городского округа Чкаловск Филиппу Михайловичу Фарберу. Это и Спартакиада для людей с ограниченными возможностями здоровья, и Декада инвалидов, и новогодние подарки для детей и многое другое. На протяжении последних лет получаем хорошую спонсорскую помощь на подписку районной газеты «Знамя» для членов «ВОИ» от депутата Александра Евгеньевича Петрова.

Благодарим и Александра Глебовича Рюмина – индивидуального предпринимателя, Александра Петровича Ильичева – генерального директора ООО «Чкаловская кондитерская фабрика»,



депутата Совета депутатов г.о.г. Чкаловск Анатолия Николаевича Степанова, индивидуальных предпринимателей Зайцеву Елену Борисовну и Симагину Елену Владимировну за понимание и поддержку. Пусть добро многократно возвращается к этим людям, которые сами способны его дарить. И надеемся на дальнейшее сотрудничество, ибо, вместе мы сможем больше.

5 декабря с поздравлениями к проживающим в ГБУ «Чкаловский дом-интернат для престарелых и инвалидов» пришли воспитанники детского сада «Ягодка». Ребята читали стихи, подготовили праздничные поздравительные открытки и подарили каждому получателю социальных услуг, посетив в комнатах даже немобильных проживающих. Очень порадовала и создала воистину праздничное весёлое настроение концертная программа, подготовленная талантливыми артистами Дворца культуры и спорта г.Чкаловск.

Хорошим завершением финальных мероприятий года стала экскурсионная поездка в Нижний Новгород, подаренная администрацией г. Чкаловска и День открытых дверей в

отделении дневного пребывания Центра социального обслуживания населения. Радушно и тепло встретила группу членов «ВОИ» заведующая ОДП Шульпина Елена Михайловна, познакомила с сотрудниками и программой дня. Медицинская сестра Елена Валентиновна Беляева провела музыкальную зарядку и ответила на интересующие вопросы. Методист социально-консультативного отдела Ольга Николаевна Дрягалина провела мастер класс по изготовлению сувенира «Чайные пакетики».

Развлекательная программа под названием «Мы за чаем не скушаем», которую подготовили и провели культурный организатор Валентина Ивановна Веселкова и методист отдела семьи и детей Валентина Николаевна Тямрук, подарила прекрасные минуты общения, хорошее настроение, заряд бодрости и оптимизма. Ведь общение – лучшее лекарство от уныния и одиночества.

Общество здоровых людей должно всегда помнить о том, что среди нас живут люди с инвалидностью и в наших силах помочь им в жизни.

Валентина КУЗЬМИЧЁВА,  
председатель Чкаловской РО ВОИ